ANNEX 1
UF2 — NF2 — A6 — Sessio 3

Presentacio amb preguntes
Interactives



Sessido amb
comandaments interactius de
resposta immediata

Noe MUﬁiZ Latorre CFGM Sistemes microinformatics i xarxes
Abrll 2 O 14 Modul 5 Xarxes Locals

UF2. Configuracio de commutadors i encaminadors en xarxes locals
cablejades i sense fils

NF2 — Configuracio de dispositius de xarxa. Xarxes sense fils

EDUCLICK®




-
Avaluacio inicial (AD)

*4 preguntes tipus test
*1 minut de temps per pregunta

*Si ens equivoquem tornem a prémer
la tecla correcta




o
Que és una VLAN?

a. Una xarxa d’area extensa

0. Una xarxa privada virtual

c. Una xarxa logica dins d’'una xarxa
fisica

d. Una xarxa fisica formada per
maquines virtuals




o
Que és una VLAN?

2. Una xarxa d’area extensa

b. Una xarxa privada virtual
c. Una xarxa logica dins
d’una xarxa fisica

d. Una xarxa fisica formada per
magquines virtuals




"Indica si aquesta afirmacio es
vertadera (teclaA/1) o
falsa (teclaB/2):

“Amb la configuracio de la figura I'equip PC2 pot
comunicar-se amb I'equip PC8”
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"Indica si aquesta afirmacio es
vertadera (teclaA/1) o
falsa (teclaB/2):

“Amb la configuracio de la figura I'equip PC2 pot
comunicar-se amb lI'equip PC8”

VLAN




*Per configurar una VLAN és
indispensable...

2. Un switch dinamic

b. Un switch gestionable i un router
gestionable

c. Dos routers
d. Un switch gestionable

) 2|




*Per configurar VLAN és
indispensable...

2. Un switch dinamic

b. Un switch gestionable i un router
gestionable

c. Dos routers

d.Un switch gestionable




"Quina de les segiients afirmacions
es falsa?

1. Auna VLAN estatica cada port del switch s’assigna a una
VLAN

2. Sidos equips estan connectats a switches diferents NO
poden pertanyer a la mateixa VLAN

3. Eltransit de difusié o broadcast que genera un equip de la
VLAN 2 només es transmet dintre de la VLAN 2

4. Un enllag troncal deixa passar el transit de diferents VLAN




"Quina de les segiients afirmacions
es falsa?

1. Auna VLAN estatica cada port del switch s’assigna a una
VLAN

2. Si dos equips estan connectats a
switches diferents NO poden pertanyer
a la mateixa VLAN

3. Eltransit de difusié o broadcast que genera un equip de la
VLAN 2 només es transmet dintre de la VLAN 2

4. Un enllag troncal deixa passar el transit de diferents VLAN




Activitat

A una oficina tenim 10 equips distribuits en
3 plantes

Volem configurar tres VLAN

A cada planta disposem d’un switch
gestionable

Crea la xarxa amb Packet Tracer. Recorda
gue has de connectar els switches entre ells

Configura amb Packet Tracer els equips i els
switches

Comprova la comunicacio entre equips




L
PC-PT
SEC1

Xarxa 192.168.3.0

-
Activitat g\

2950-24

° VLAN 20 = SW-PLANTA 2 . |
“Direccio” oree1 ey
* DIR1
* DIR2

e DIR3
e VLAN30 S —LJ

- AN
PC-PT SW-PLANTA 1 PC-PT
DIRZ SEC2

“Secretaria”
e SEC1
e SEC2

* VLAN 40
“Operaris”
* OPER1, OPER 2
* OPER4 a OPERG6




.Qiiestions rapides sorpresa (QS)

* Preguntes senzilles sobre l'activitat
* Es llancen en qualsevol moment
* 30 segons de temps per pregunta

* Puntuacio:
* 0,25 punts per resposta correcta

* No hi ha penalitzacio per resposta incorrecta

* Si ens equivoguem tornem a prémer la
tecla correcta




*Es correctai esta completa aquesta

configuracio del switch de la planta 17

Physical Config | CLI |

{ {:TM = VLAN Configuration
ettings
E&Iugc-rithm Settings VLAN Number 40
[ swmcn |- | VLAN Name Operaris
[ VLAN Database Add Remove
| INTERFACE _
 FastEtherneto/1 VLAN No VLAN Name
[ FastEtherneto/2 - default I
| FastEthemeto/3 20 Direccio
| FastEtherneto/4 40 Operaris
| FastEtherneto/s 1002 fddi-default
| FastEthernet0/6 10072 tolan-rinn-dafanlt -
astEthernet0/7 ~




“Es correctai esta completa aquesta
configuracio del switch de la planta 17

Esta incompleta. La configuracio correcta seria:

o
PC-PT PC-PT
== u DIRL SEC1
SW-PLANTA 2

| CLI |
VLAN Configuration
VLAN Number 20 PPt A
VLAN Name Direccio OPER1 PC-PT
OPER2

I Add I |Rem0ve|

I
I
I
|
I
VLAN No VLAN Name i g i ]
= v 295(-24 .
; PC-PT
ireccio DI s —PL&NTA 1
ecretaria |
U Uperaris
1007 fddi-dafault i
-




"Al switch de la planta 0, esta ben
configurat el port Fa0/3?

{0 FaCKeT 1racer - UAUSErs\Noe asTeEry I F manmmenm.p!

dit  Options View Tools Extensions

: SN — o
el [Root] Physical | Config | CLI
1 eeell | cLoBaL -

| settings FastEthernet0/3

F\lgorithm Settinge Port Status
| swirrcH
[ VLAN Database Bandwidth

111

- | INTERFACE 10 Mbps @ 100 Mbps
QJ—- ﬂ? — | [F:-:f.tEthe:rmatt[.‘r,-r 1

2950-24
PCET SW-FLANTA 1 | FastEthernet0/2

[FastEmemetDIB @) Full Du plex Half Duple

Duplex

| FastEthernet0/4
| FastEthernet0/5
[FastEthernetD{ﬁ Tx Ring Limit 10
| FastEthemneto/7 ~

Access =] VLAN |20

Equivalent IOS Commands
Switch (config-if) #

Switch (config-if) #exit
Switch(config)#interface FastEthernet0/3
Switch(config-if)#




"Al switch de la planta 0, esta ben
configurat el port Fa0/3?

SW-BLENTA 1

. i

Si, esta ben

configurat.
L'equip DIR3 pertany a
la VLAN 20




.L’enllag: entre el switch de la
planta 11 el de la planta 2...

a. No ha de deixar passar el transit de cap
VLAN

b. Esun enllac troncal
c.  No és necessari

d.  No permet transmetre el transit de la
VLAN 30




-
L'enllac entre el switch de la
planta 11 el de la planta 2...

a. No ha de deixar passar el transit de cap
VLAN

b. Es un enllac troncal

c.  No és necessari

d.  No permet transmetre el transit de la
VLAN 30




"Observa la figura. Com hem de
configurar el port Fa0/5?
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"Observa la figura. Com hem de
configurar el port Fa0/5?

@& SW-PLANTA 0 e [ o
a o Physical | Config | CLI

|  GLOBAL  »

| settings FastEthernet0/5

{Algorithm Settings Port Status on
SWITCH

[ VLAN Database Bandwidth Auto
| INTERFACE 10 Mbps @ 100 Mbps

| FastEthernet0/1
Duplex | Auto
| FastEtherneto/2 P

[FastEthernet0/3 @ Full Duplex Half Duplex

l FastEthernet0/4 Access B VLAN |20 B
| FastEtherneto/s
[ FastEthernet0/6 Tx Ring Limit 10
| FastEtherneto/7 ™

1

Eguivalent I0S Commands

Switch (config-if)# -
Switch (config-if)#

Switch (config-if) #awitchport access wlan 20 I:I
Switch (config-if)# b




"Observa la figura. Com hem de
configurar el port Fa0/5?
b . jm(;unﬁg CLI | -

JAL -

ngs | | FastEthernet0/5

Setting: | port Status Oon

‘CH T

tabase Bandwidth Auto

“ACE, 10 Mbps @ 100 Mbps

netd/1

netd/2 ?_UDIEK Auto

meto/3 (@) Full Duplex Half Duplex

neto/4 Trunk | VLAN [1-19,21-1005 =

netd/5

eto/6 Tx Ring Limit 1|¥] 1:default =

meto/7 T |:| 20:Direccio lﬂ
v | 40:0peraris

lent IOS Commands i -

F |
i FE e A F Barrd s Aalhrmm et s s e e




"Observa la figura. Com hem de
configurar el port Fa0/5?

GLOBAL
C .  Settings | | FastEthernetQ/5
orithm Settings 5 Port Status on
SWITCH W
LAN Database Bandwidth Auto
INTERFACE 10 Mbps @ 100 Mbps
istEthernetd/ 1
1stEthernetn,/2 |EI-LI P lex Auto
\stEthernet0;/3 @) Full Duplex Half Duplex
i5tEthernet0/4 Access B VLAN |40 EI
15tEthernet/5
istEthernet0/6 Tx Ring Limit 10
1stEthernetd/7 ™

juivalent I0S Commands

rMtch (config-if) # &~
ritch(config-if) #
ritch (config-if) #switchport access wvlan 40 [:

ritchiconfio-ifi # -




"Observa la figura. Com hem de
configurar el port Fa0/5?

d — FastEthernet0/5

T g | port Status on
= Bandwidth Auto
- 10 Mbps @ 100 Mbps
Wi
;uj::z Duplex Auto
3 @) Full Duplex Half Duplex
Md Trunk =) VLAN |1-1005 E
5
y6 | Tx Ring Limit 1|¥] 1:default "
E 20:Direccio Ell

' | 40:0peraris

it I0OS Commands : il

ig-if) #switchport trunk allowed wvlan remowve 20 ..n-l

2 - ==y i




Observala figura. Com hem de configurar el port Fa0 /57

@& SW-PLANTA O = B | i
3 Physical | Config | CLI | b ] Config | CLI |
GLOBAL 2| 1AL o
B i:tti:;gif FastEthernet0/5 — FastEthernet0/5
gorithm Setings | port Status on =
SwicH = Settings Port Status On
VLAN Database Bandwidth [¥] Auto ‘CH = .
INTERFACE 10 Mbps @ 100 Mbps s Bandwidth Auto
FastEthernet0/1 E @
FastEthernet0/2 I_?_UDIGX ] Auto Gk 10 Mbps @ 100 Mbps
FastEthernet0/3 (@ Full Duplex Half Duplex meto/1 Duplex Auto
FastEthernet0/4 Access E|| VLAN ‘ 20 EI| metd/2 . p
FastEthernet0/5 meto/3 (@) Full Duplex Half Duplex
FastEthernet0/6 Tx Ring Limit
FastEthemetofz ~ Trunk o vian 1-19,21-1005 [
Equivalent I0S Commands Ring Limit 1|1 1:defautt |l
Switch (config-if)# | E
Switch (config-if)# ———— 20:Direcci =
Swizchtcunfi:—if]#switchpurt access vlan 20 PC-PT D recae
Switch(config-if)# DRz2 40:0peraris
| nhmands M
| - |
l U
1
|
GLOBAL  ~ I
Settings FastEthg I FastEthernet0/5
|
jorithm Settings BPCET ¥
SWITCH = Port Status DIR3 Faro/ 5 gsg tatus On
Bandwidth H
LAN Database Midth Auto
INTERFACE 10 Mbps | - b 9 b
Mbps (@) 100 Mbps
ol | ouplex /‘Eﬁ\ : S0
istEthernet0/3 @ Full Duplex ] _ X Auto
istEthernet0/4 Access El| VLAN |40 El| E @) Full Duplex Half Duplex
istEthernet0/s ],r_4'
therneto/6 Tx Ring Limit 10 ]/:5 Trunk EI‘ VLAN ‘1—1005 B‘
thernetd/7 ™ = . N . -
)6 Tx Ring Limit 1|l+/] 1:default |
ivalent I0S Commands 7= 20:Direccio =
ch (config-if)# -~
ch(config-if)# hi| + | 40:0peraris
ritch (config-if) #switchport access vlan 40 |_ |t IOS COITIITIEIFICIS il A

ritch(confio-if)# ig-if) #switchport trunk allowed wlan remove 20 -

r zEva




Observala figura. Com hem de configurar el port Fa0 /57

FastEthernet0Q/5
Port Status On

Bandwidth W] Auto
10 Mbps @ 100 Mbps

Duplex [¥] Auto
@ Full Duplex Half Duplex

Trunk VLAN [1-1005

Tx Ring Limit 1:default
20:Direccio

t I0S Commands 4U:Dperaris

ig—if) #switchport trunk allowed wvlan remove 20

o
E

Necessitem que passi el transit de la VLAN
“Direccio” i de la VLAN “Operaris”, que tenen
equips connectats a diferents switches




Test d’avaluacio final (AVFIN)

* 8 preguntes tipus test
*1 minut i 30 segons de temps per pregunta
* Puntuacio:

* 0,5 punts per pregunta encertada

* No hi ha penalitzacié en cas de resposta
Incorrecta:

* Si ens equivoquem tornem a prémer la tecla
correcta




1. Si no hi ha configurades VLAN, es pot comunicar un
PC del departament de Compres amb un PC del
departament de Vendes?

J Si =2 tecla A/1
PC3 No = tecla B/2

192.168.1.4

a

PclpT
PE2
192.168.1.3

192.168.1.2

 PC1, PC2, PC3 pertanyen al
departament de Compres.

 PC4, PC5, PC6 pertanyen al
departament de Vendes.

A i
PC-PT PC-PT
= PC5 PC4
192.168.1.7

192.168.1.6




2.Amb la seguent configuracio del switch,
indica I'afirmacio correcta

a. PC3iPC5 no es veuen
PT*'T 0. PC2i PC5 si es veuen
FI
192.168.1.3 c. Tots els equips es veuen entre ells
A q d. PC1iPC2 no es veuen
PC1 C-P
192.168.1.2 PC3
192.168.1.4

Port Link VLAN
FastEthernetl/1 Up 2
FastEthernetd/2 Up 2
FastEthernetd/3 Up 2
FastEthernetl/4 Up 3
FastEthernet0/5 Up 3
FastEthernetl/& Up 3
FastEthernetd/7 Down 1
FastEthernet0/8 Down 1

167.168.1.7 FastEthernet0/9 DowWn 1
FastEthernet0/10 DowWn 1

192.168.1.6

FactF+rhoarmat 19 Ty 1



Si volem que el PC1 i el PC4 formin part de la VLAN

“Programadors”, primer configurem al switch les VLAN
com es veu a la figura. Quin seria el segiient pas?

»

PALPT
PE2
192.168.1.3

PC1 c-pt | O.
PC3
Bl Physical

d.

b.

J

Activar la VLAN 2 a la configuracio
del PCli del PC4

Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/5 i
Fa0/6 (a la configuracié del switch)

Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/6 i
Fa0/3 (a la configuracié del switch)

No cal realitzar cap configuracio més

Config | CLI
%_“‘9"5‘% - VLAN Configuration
Set
;'I mnu:‘:w VLAN Number
| swmcw = VLAN Name
Add Remove
| INTERFACE
]_ﬁ;stt;ﬁri-i:” 7(0/? VLAN No VLAN Name
‘I' FastEthernet0/2 1 default
]A-Féstédién;étbjf 2 PROGRAMADORS
[ FastEthemato/4 | |3 DESARROLLADORS
| FastEthemeto/s | [4 ANALISTES

| FastEthemeto/6 1002  fddidafaulr
| FastEthemet0/7 ~




4. Es correcta la segiient configuracié del port Fa0/2 del
switch de la planta 27?

* VLAN 20 “Direccio”: DIR1, DIR2, DIR3

 VLAN3O “Secretaria”: SEC1, SEC2

VLAN 40 “Operaris”: OPER1, OPER2 i
R4 a OPER6

SW-PLANTA2
Duplex  FastEthernet0/2 Auto
@) Full Duplex Half Duplex
Trunk B VLAN [1-39,41-1005
Tx Ring Limit 1171 20:Direccia
- 30:Secretaria
ent I0S Commands || 40:0peraris




5. Hem configurat les VLAN de la figura:

L
C-PT
PC2
192.168.2.3

F______J]
S L PC-PT

PC5

192.168.2.7
192.168.2.4
rF F ]
PC-PT PC-PT
PC4 PC3

192.168.2.6 192.168.2.5




© Sat Tded Background

5. Observa la simulacio.

192.1682.3

PC-PT
PCS
192.1682.4

pC-pT
PCD
192.1682.7

)

%oy’ {ap

55
o i




5. Quina d’aquestes afirmacions és falsa:

g VLAN 100 g
) oy
S 192.168.2.3
De la simulacio es dedueix que les 2 VLAN
estan incorrectament configurades \

PC1 es pot comunicar amb PC2

PC4 es pot comunicar amb PC5

4 ports del switch estan assignats a la
VLAN 200 = /
J

i i
PC-PT
PC5

192.168.2.4
J

= F__ 1
PC-PT PC-PT
PC4 PC3
192.168.2.6 192.168.2.5

PCO
192.168.2.7

Cee—

el -




Disposem d'un switch gestionable com el de la figura (Tots
els ports son Gigabit). Volem configurar dues VLAN:
VLAN 2 i VLAN 3. A més a més, volem enllacar aquest
switch amb un altre switch mitjancant un enlla¢ troncal.
En quin cas SI ens servira el switch de la imatge?.

30 equips a la VLAN 2 i 2 equips a la VLAN 3

12 equips a la VLAN 212 equips a la VLAN 3
12 equips a la VLAN 2i 11 equips a la VLAN 3
15 equips a la VLAN 2 i 15 equips a la VLAN 3




-
7.

- -
-

El transit de broadcast generat per I'equip
connectat al port 3 arriba a I'’equip connectat al

VLANID=1 VLANID = 2

Switch A

Port7 6 4

Engineering Marketing




-
8. Observa la configuracio de les VLAN i després

observa la simulacio.

 VLAN 20 “Direccio”: DIR1, DIR2,
DIR3

 VLAN3O “Secretaria”: SEC1, SEC2

 VLAN 40 “Operaris”: OPER1,
OPER2 i OPER4 a OPERG6




@
8. Quina afirmacio és correcta?

a. Totes les VLAN estan correctament
configurades

0. Hihaunerror en la configuracio:
I’enllag troncal entre els switches de
les plantes 0 i 1 esta mal configurat

c. Hihaun error en la configuracio:
I’equip DIR1 i I'equip OPERG6 tenen
adreces IP de xarxes diferents

d. Hihaun error en la configuracio:
I’equip DIR1 i el OPERG estan
- assignats per error a la mateixa VLAN

2l -




Correccio i
discussio del test




1. Si no hi ha configurades VLAN, es pot comunicar un
PC del departament de Compres amb un PC del

departament de Vendes?
 PC1, PC2, PC3 pertanyen al

departament de Compres
e PC4, PC5, PC6 pertanyen al
departament de Vendes

;
PCLPT
P

192.168.1.3

Si, és poden comunicar.

192.168.1.4
192.168.1.2

e Tots els equips pertanyen a la
mateixa xarxa: 192.168.1.0 i
fisicament estan interconnectats a
través del switch

* Sino configurem VLAN tots els =
equips es veuen entre ells Mo

192.168.1.5 — 192.168.1.7
PC-PT
PC6
192.168.1.6




2.Amb la seguent configuracio del switch,
indica I'afirmacio6 correcta

;J VLAN 3

-
pclpT
P
192.168.1.3
4
PC-P
PC1

192.168.1.2
Fa0/6 ! Fa0/4

a.PC3 1 PC5 no es veuen

H. PC2i PC5 si es veuen

c. Tots els equips es veuen entre ells

d. PC1iPC2no esveuen

Fa0/1
Ean/3 wi h0

Fa0/2

g PC-PT

PC4
PC PT 192.168.1.7

1'32.168.1.6 VLAN 2

Port
FastEtherns
FastEthery

FastEthernen™yd
FastEthernetld

FastEthernetd/10 DowWn

FactRFt+harmat 11 T

FastEtheyfetl/5 Op 3
FastEtherdetl/ 6 Up 3
FastEthernetQ; '/ B 1
FastEthernet0/8 DowWn 1
FastEthernset0/9 DowWn 1

1

1




Si volem que el PC1 i el PC4 formin part de la VLAN
“Programadors”, primer configurem al switch les VLAN
com es veu a la figura. Quin seria el segiient pas?

-

'I
PALPT

P2
192.168.1.3

d.

b.

C.

Activar la VLAN 2 a la configuracio del
PC1idel PC4

Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/5 i
Fa0/6 (configuracid del switch)

Assignar la VLAN 2 als
ports Fa0/6 i Fa0/3
(configuracio del switch)

No cal realitzar cap configuracio més




~3. Sivolem que el PC1i el PC4 formin part de la VLAN
“Programadors”, primer configurem al switch les VLAN
com es veu a la figura. Quin seria el segiient pas?

@
Npmyical | Config | CLE

| GloBAaL - VLAN Configuratia7
[ sewngs | | o Y YIS S
Algorithm Setting? umber
swmcu = VLAN Name l Config | CLI
4 'f | Add | |Rem ——eer—
INTERFACE il
[Fastethemetos. | | VLAN No ;’L:‘NIN‘"“Q | Settings FastEthernet0/3
r —~ 1 efault = .
FastEthermet0/2 ¢
};;.,'S,E'-&;éh,;,;,*; 2 PROGRAMADORS F‘Lgc’“mm i"::t‘“g‘ —| Port Status on
“ F“EM(O/Q 3 DESARROLLADORS .
e 4 ANALISTES | VLAN Database Bandwidth Auto
I*F.;EMEI'G 1002 fddi dafanlt [ INTERFACE 10 Mbps (@ 100 Mbps
| FastEthemet0/7 ~ FastEtherneto/1
[F — Duplex Auto
((FastEthemeto/3) @) Full Duplex Half Duplex
Fas SIS Access (-]l VLAN |2 &
| FastEthernet0/5
| FastEthernet0/6 Tx Ring Limit 1|1 1:default él
| FastEthernetn/7 ~ 2:PROGRAMADORS
) 3:DESARROLLADORS
Equivalent I0OS Commands ]
Switch (config-if)# ™
I Switch (config-if)# il
Switch (config-if) #switchport access wvlan 2 |_|
I Switch (config-if)# -

g

@ Repetim pas 2 amb port Fa0/6

LA




—

4. Es correcta la segiient configuracié del port Fa0/2 del

switch de la planta 27?

VLAN 20 “Direccio”: DIR1, DIR2, DIR3

_ Oes Cf recta/LAN30

VLAN 40 “Operaris”: OPER1, OPER2 i

OPER4 a OPERG6

“Secretaria”: SEC1, SEC2

SW-PLANTA2

@) Full Duplex

Half Duplex

Trunk

=

VLAN

1-39,41-1005

Tx Ring Limit

1

1=

20:Direccio




5. Quina d’aquestes afirmacions és falsa:

[ & 7
I oy ]
] g VLAN 100 g’
a. De la simulacioé es dedueix que les 2 T
VLAN estan incorrectament
configurades \

b. PC1 es pot comunicar amb PC2
PC4 es pot comunicar amb PC5

C.
d. 4 ports del switch estan assignats a la VLAN;(V

A

A la simulacio: s

PCO
192.168.2.7

e —
PC-PT
PC5

Es Comuniquen: g g 192.168.2.4
PC1iPC2 - VLAN 100 PC-PT ﬁf
pCa
PC4 i PC5 = VLAN 200 192.168.2.6 192.168.2.5

NO es comuniquen: ‘ Configuracid VLAN correcta

PC5 (VLAN 200) i PC1 (VLAN100)
PC4 (VLAN 200) i PC2 (VLAN100)




Disposem d’un switch gestionable com el de la figura (Tots els ports son
Gigabit). Volem configurar dues VLAN: VLAN 2 i VLAN 3. A més a més volem
enllacar aquest switch amb un altre switch amb un enllag¢ troncal. En quin cas
SI ens servira aquest switch?.

Total: 24 ports o boques
23 ports per equips
1 port per al’enllag troncal

30 equips ala VLAN 2 i 2 equips a la VLAN 3
12 equips a la VLAN 2 i 12 equips a la VLAN 3

12 equips a la VLAN 2i 11 equips a la VLAN 3

15 equips a la VLAN 2i 15 equips a la VLAN 3




-
7. El transit de broadcast generat per I'’equip connectat al
port 3 arriba a I'equip connectat al port 67

' Port 3 > VLAN 1
NO ARRIBA! Port 6 > VLAN 2

. Switch A

Entre VLAN diferents els
equips no es veuen i NO
passa el transit de
broadcast

Engineering Marketing




-
8. Quina afirmacio es correcta? —

a.  Totes les VLAN estan correctament configurades

b.  Hihaun error en la configuracié: I'enllag troncal
entre els switches de les plantes 0 i 1 esta mal
configurat

C. Hi ha un error en la configuracio: I'equip DIR1 i
I’equip OPERG6 tenen adreces IP de xarxes diferents

d. Hihaunerrorenla
configuracio: l'equip DIR1 i el
OPERG6 estan assignats per error
a la mateixa VLAN

|

=

A la simulacié DIR1 i OPER6 es
comuniquen = mateixa VLAN




ANNEX 2
UF2 — NF2 — A6 — Sessio 3
Activitat formativa
Principal (EXPR1)



UF2: Configuracié de commutadors i encaminadors en xarxes locals cablejades i sense fils
NF2: Configuracio de dispositius de xarxa. Xarxes sense fils

Modul 5 Xarxes locals

Cicle Formatiu: CFGM Sistemes microinformatics i xarxes

A6. CONFIGURACIO DE VLAN EN COMMUTADORS (5 h)

EXPR1. CONFIGURACIO DE VLAN EN 3 COMMUTADORS

Configuracio de VLAN en una xarxa distribuida en 3 plantes d’un edifici (amb 3
switches)

L’activitat consisteix en configurar 3 VLAN a una xarxa formada per 10 equips distribuits en 3 plantes. A
cada planta disposem d’un switch gestionable que interconnecta els equips de la planta. Tots els equips
es configuraran amb adreces IP de la xarxa 192.168.3.0.

Xarxa 192.168.3.0

PC-PT F
DIR1 PC-PT

SEC1

PLANTA 2

2950-24
SW-PLANTA 2

e 2950-24 - PLANTA 1

PC-PT SW-PLANTA 1 PC-PT
DIR2 SEC2

PLANTAO




UF2: Configuracié de commutadors i encaminadors en xarxes locals cablejades i sense fils
NF2: Configuracié de dispositius de xarxa. Xarxes sense fils

Modul 5 Xarxes locals

Cicle Formatiu: CFGM Sistemes microinformatics i xarxes

1. Crealaxarxa de lafigura anterior amb el Packet Tracer 6.0. Assigna als equips i als switches el nom
corresponent i configura correctament els equips.

2. Connecta els switches entre ells
3. Configura les seglients VLAN als 3 switches:

e VLAN 20
o Nom: “Direccio” (Recorda no fer servir accents!)
o 3equips: DIR1, DIR2, DIR3
e VLAN30
o Nom: “Secretaria”
o 2equips: SEC1 i SEC2
e VLAN 40
o Nom: “Operaris”
o 5equips: OPER1, OPER2 i OPER4 a OPER6

4. Configura correctament els enllagos troncals

5. Comprova, a I'entorn de simulacid, la comunicacié entre equips de la mateixa VLAN i de VLAN
diferents. Contesta:

a. Espoden comunicar els equips DIR1 i OPER6?
b. Es poden comunicar els equips OPER1 i OPER6?

Nota: adjunta fitxer .pkt

TAULA DE PUNTUACIO

Exercici 1 (1 punt)

Exercici 2 (1 punt)

Exercici 3 (6 punts)

—_— ||~

Exercici 4 (1 punt)

Exercici 5 (1 punt)

TOTAL (10 punts)




ANNEX 3
Llistat

participants.
Grup A



1 Nom alumne/a 1
2 Nom alumne/a 2
3 Nom alumne/a 3
4 Nom alumne/a 4
5 Nom alumne/a 5
6 Nom alumne/a 6
7 Nom alumne/a 7
8 Nom alumne/a 8
9 Nom alumne/a 9
10 Nom alumne/a 10
11 Nom alumne/a 11
12 Nom alumne/a 12
13 Nom alumne/a 13
14 Nom alumne/a 14
15 Nom alumne/a 15
16 Nom alumne/a 16
17 Nom alumne/a 17
18 Nom alumne/a 18
19 Nom alumne/a 19
20 Nom alumne/a 20
21 Nom alumne/a 21
22 Nom alumne/a 22
23 Nom alumne/a 23

Cognoms alumne/a 1
Cognoms alumne/a 2
Cognoms alumne/a 3
Cognoms alumne/a 4
Cognoms alumne/a 5
Cognoms alumne/a 6
Cognoms alumne/a 7
Cognoms alumne/a 8
Cognoms alumne/a 9
Cognoms alumne/a 10
Cognoms alumne/a 11
Cognoms alumne/a 12
Cognoms alumne/a 13
Cognoms alumne/a 14
Cognoms alumne/a 15
Cognoms alumne/a 16
Cognoms alumne/a 17
Cognoms alumne/a 18
Cognoms alumne/a 19
Cognoms alumne/a 20
Cognoms alumne/a 21
Cognoms alumne/a 22
Cognoms alumne/a 23

485367
485368
485369
485386
485388
485546
485554
485570
485571
485574
485580
485582
485583
485584
485586
485588
485589
485590
485591
485592
485593
485594
485597



ANNEX 4
Llistat

participants.
Grup B



1 Nom alumne/a 1
2 Nom alumne/a 2
3 Nom alumne/a 3
4 Nom alumne/a 4
5 Nom alumne/a 5
6 Nom alumne/a 6
7 Nom alumne/a 7
8 Nom alumne/a 8
9 Nom alumne/a 9
10 Nom alumne/a 10
11 Nom alumne/a 11
12 Nom alumne/a 12
13 Nom alumne/a 13
14 Nom alumne/a 14
15 Nom alumne/a 15
16 Nom alumne/a 16

Cognoms alumne/a 1
Cognoms alumne/a 2
Cognoms alumne/a 3
Cognoms alumne/a 4
Cognoms alumne/a 5
Cognoms alumne/a 6
Cognoms alumne/a 7
Cognoms alumne/a 8
Cognoms alumne/a 9
Cognoms alumne/a 10
Cognoms alumne/a 11
Cognoms alumne/a 12
Cognoms alumne/a 13
Cognoms alumne/a 14
Cognoms alumne/a 15
Cognoms alumne/a 16

485367
485368
485369
485386
485388
485546
485554
485570
485571
485574
485580
485582
485583
485584
485586
485588



ANNEX 5
Resultats grupals
| individuals.
Grup A



Flow

24/04/2014 12:37
[

Estudiantes: 17
Preguntas: 16

Qualificacions per estudiant (grup A)

Nombre Apellidos AD1 AD2 AD3 AD4 QS1 AVFIN1 AVFIN2 AVFIN3 AVFIN4 AVFIN5 AVFIN6 AVFIN7 AVFIN8 TOTAL
Nom alumne/a 1 Cognoms alumne/a 1 0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a 2 Cognoms alumne/a 2 0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a 3 Cognoms alumne/a 3 0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 4,25
Nom alumne/a4 |Cognomsalumne/ad |0 0 0 0 0 0 0,25 |0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,25
Nom alumne/a 5 Cognoms alumne/a 5 0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 3,75
Nom alumne/a6 |Cognomsalumne/a6 |0 0 0 0 0,25 10,25 |0,25 0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a 7 Cognoms alumne/a 7 0 0 0 0 0,25 10,25 |0,25 (0,25 |0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 0,5 0,5 4,5
Nom alumne/a 8 |Cognomsalumne/a8 |0 0 0 0 0 0 0,25 10,25 |0,5 0,5 0,5 0 0,5 0 0,5 0,5 3,5
Nom alumne/a 9 Cognoms alumne/a 9 0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 3,75
Nom alumne/a 10 |Cognoms alumne/a 10 |0 0 0 0 0 0,25 (0,25 |0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a 11 |Cognoms alumne/a 11 |0 0 0 0 0 0,25 10,25 |0 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 0,5 4
Nom alumne/a 12 |Cognoms alumne/a 12 |0 0 0 0 0,25 |0 0,25 |0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a 13 |Cognoms alumne/a 13 |0 0 0 0 0,25 |0,25 |0,25 (0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a 14 |Cognoms alumne/a 14 |0 0 0 0 0,25 |0,25 |0,25 (0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a 15 |Cognoms alumne/a 15 |0 0 0 0 0,25 (0,25 |0,25 |0,25 |0,5 0,5 0 0,5 0,5 0 0,5 0,5 4
Nom alumne/a 16 |Cognoms alumne/a 16 |0 0 0 0 0,25 |0,25 |0,25 (0,25 |0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 0,5 0,5 4,5
Nom alumne/a 17 |Cognoms alumne/a 17 |0 0 0 0 0,25 |0 0,25 (0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75

Total: sobre 5 punts



Flow

24/04/2014 12:37

Respostes per estudiant (grup A)

Estudiantes: |17

Preguntas: |16

03 Nom alumne/al |Cognomsalumne/al |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D
04 Nom alumne/a2 |Cognomsalumne/a2 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D
05 Nom alumne/a3 |Cognomsalumne/a3 |C Falso D 2 Verdadero |Falso B D
06 Nom alumne/a4 |Cognomsalumne/a4 |C Verdadero D 3 Falso Falso B B
07 Nom alumne/a5 |Cognomsalumne/a5 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D
08 Nom alumne/a 6 |Cognomsalumne/a6 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
09 Nom alumne/a7 |Cognomsalumne/a7 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
10 Nom alumne/a 8 |Cognoms alumne/a8 |C Verdadero D 2 Falso Falso B D
11 Nom alumne/a 9 |Cognomsalumne/a9 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D
14 Nom alumne/a 10 |Cognoms alumne/a 10 |C Verdadero D 4 Falso Verdadero B D
15 Nom alumne/a 11 |Cognoms alumne/a 11 |C Verdadero D 2 Falso Verdadero B N
16 Nom alumne/a 12 |Cognoms alumne/a 12 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D
17 Nom alumne/a 13 |Cognoms alumne/a 13 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
18 Nom alumne/a 14 |Cognoms alumne/a 14 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
19 Nom alumne/a 15 |Cognoms alumne/a 15 |C Verdadero C 2 Verdadero |Verdadero B D
20 Nom alumne/a 16 |Cognoms alumne/a 16 |B Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
21 Nom alumne/a 17 |Cognoms alumne/a 17 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso B D




Flow

24/04/2014 12:37

Respostes per estudiant (grup A)

Estudiantes: 17

Preguntas: 16

Nombre AVFIN1 (Verdadero) AVFIN2 (A) AVFIN3 (C) AVFIN4 (Falso) AVFIN5 (A) AVFING (C) AVFIN7 (Falso) AVFINS (D)
Nom alumne/a 1 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 2 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 3 Verdadero A C Falso A B Falso D
Nom alumne/a 4 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 5 Verdadero NA C Falso A B Falso D
Nom alumne/a 6 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 7 Verdadero A C Verdadero A C Falso D
Nom alumne/a 8 Verdadero A C Verdadero A B Falso D
Nom alumne/a 9 Verdadero C C Falso A D Falso D
Nom alumne/a 10 |Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 11 |Verdadero A C Falso D C Falso D
Nom alumne/a 12 |Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 13 |Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 14 |Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 15 |Verdadero A D Falso A B Falso D
Nom alumne/a 16 |Verdadero A C Verdadero A C Falso D
Nom alumne/a 17 |Verdadero A C Falso A C Falso D




Flow

24/04/2014 12:37

Cédigo: AD1

Nombre: Que es una VLAN?

Tipo: Opcidn multiple
Respuesta correcta: C

Valor: 0

Penalizacion: 0%

Respuestas: 17 100%
Respuesta Votos %

A 0 0%
B 1 6%
C 16 94%
D 0 0%

Pregunta AD1 (grup A)

-
Que és una VLAN?

Una xarxa d’area extensa

. Una xarxa privada virtual

Una xarxa logica dins d’una xarxa
fisica

. Una xarxa fisica formada per

maquines virtuals

A
EB
mC

mD




Flow

Pregunta AD2 (grup A)

24/04/2014 12:37
"Indica si aquesta afirmacio es

vertadera (teclaA/1) o

falsa (teclaB/2):
Cédigo: AD2 . = : .
Nombre: Comunicacié PC2 PC8 “Amb la configuracio de la figura I'equip PC2 pot
Tipo: : Verdadero/Falso comunicar-se amb l’equip PC8”
Respuesta correcta: Verdadero bc1 e PC3
Valor: 0 N @ %@
Penalizacion: 0% c5 PC6
Respuestas: 17 100% <] %@

Switch PES PC9
Respuesta Votos % E ——
Verdadero 16 94% . ‘ CIvian2
Falso 1 6% @l ﬁ\’ @ | H@ ‘4 - -
M Verdadero

M Falso




Flow Pregunta AD3 (grup A)
24/04/2014 12:37
*Per configurar VLAN és
indispensable...
Cédigo: AD3
Nombre: Per configurar VLAN necessitem... . . .
Tipo: Opcidn multiple d. Un SWItCh dlnamlc
szfjr‘fe“a correcta: g b. Un switch gestionable i un router
Penalizacién: 0% gestionable
Respuestas: 17 100%
c. Dos routers
Respuesta Votos % d. Un switch gEStionable
A 0 0%
B 0 0% E |
C 1 6% _ ‘ AN
D 16 94% - EICELE - R

mA
EB
mc
mD




Flow Pregunta AD4 (grup A)
24/04/2014 12:37

"Quina de les segiients afirmacions

és falsa?
Codigo: AD4 1. A una VLAN estatica cada port del switch s’assigna a una
Nombre: Varies VLAN VLAN
Tipo: Opcidn muiltiple 2. Sidos equips estan connectats a switches diferents no
Respuesta correcta: 2 poden pertanyer a la mateixa VLAN
Valor: 0 3. El transit de difusié o broadcast que genera un equip de la
Penalizacidn: 0% VLAN 2 només es transmet dintre de la VLAN 2
Respuestas: 17 100% 4. Un enllag troncal deixa passar el transit de diferents VLAN
Respuesta Votos % .
1 0 0% =
Pem— | 4 -

2 15 88% Bl e M - G
3 1 6%
4 1 6%

ml
m2
m3

m4




Flow Pregunta QS1 (grup A)
24/04/2014 12:37
®Es correctai esta completa aquesta
configuracié del switch de la planta 17
Cadigo: Qs1
Nombre: Configuracio switch plantal
Tipo: Verdadero/Falso o VLAN Confiaurati
Respuesta correcta: Falso Mgms;mm:;w VLAN Number °”;g“ra lon
Valor: 0,25 swimicH |- VLAN Name Operaris
Penalizacion: 0% —) [ Add | [Removel
Respuestas: 17 100% FastEthemeto/1 I’LAN A c\IIL:\NItName 2l
: Fastethemeto/2 efau J
Puntuacién media: 0,191176471 (Fastethemeto/a | |20 Direccio i
| FastEtherneto/4 40 Operaris
EastEthernet0/5 1002 fddi-default I
Respuesta Votos A -%v alan-sdaadatau
Verdadero 13 76% [ﬂ ]
Falso 4 24%

H Verdadero

H Falso




Flow Pregunta QS2 (grup A)
24/04/2014 12:37
"Al switchdela planta 0, esta ben
configuratel port Fa0/3?
Cédigo: Qs2 e — J— —
Nombre: Port Fa0/3 switch planta 0 g —
Tipo: Verdadero/Falso N 1 FastEthernet0/3
Respuesta correcta: Verdadero e
Valor: 0,25 m Du;:;:tm~, @) 100 Mbps
Penalizacién: 0% {;:;;:;:Z ® Full Duplex Half Duple
- o [EastEthemattia, | | Access & vian 20
RespueStas' 17 100% }kaysm,rmm}s Tx Ring Limit 10
Puntuacién media: 0,117647059 FastEhematol? =
Es“t:i\:'acluennt I0S Commands
Respuesta Votos %
Verdadero 8 47%
Falso 9 53%

H Verdadero

M Falso




Flow

24/04/2014 12:37

Pregunta QS3 (grup A)

.L’enlla(; entre el switch de la
planta 1i el de la planta 2...

No ha de deixar passar el transit de cap
VLAN

Es un enllag troncal
No és necessari

No permet transmetre el transit de la
VLAN 30

Cadigo: Qs3

Nombre: Enllag entre SW1 i SW2

Tipo: Opcidn multiple

Respuesta correcta: B

Valor: 0,25

Penalizacion: 0%

Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,5

Respuesta Votos %

A 0 0%

B 17 100%
C 0 0%

D 0 0%

mA
EB
mc
mD




Flow Pregunta QS4 (grup A)
24/04/2014 12:37
Observala figura. Com hem de configurarel port Fa0/5?
@ SW-PLANTAQ e (5] b i —
a rfhysacal Cormg cu minfig CLI
— LW%?EW s FastEthernet0/S . :5;, 2 FastEthernet0/s
Codigo: Qs4 o R S | port stotws Zion
" ., N | nerrace 10 Mbps 100 Mbps tabase Bandwidth 7| Auto
Nombre: Configuracio enllag SW0 i SW1 lmmts | o g © o ® 100 Mbps
- = — s, | DT S ) e 7 Auto
Tipo: Opcién mdltiple e ! B2 | Orur ot
::m:’:' - # Trunk & vian [1-19,21-1005 =
Respuesta correcta: D T oo Gt o -
. sSw- A1
Valor: 0,25 ! s A
Penalizacion: 0% |
I
: 9, “GiosaL - 1
Respuestas: 16 94% c B rasieing L ; FastEthernet0/s
.7 . onthm Setting: ort atus > =
Puntuaciéon media: 0,234375 o ors FRO/5_~"52 fatus vion
LAN Database an w"‘ 3 idth ¥l Auto
::.:.:;@: Du;lr;; aad /ﬁ:@h\ Mbps @) 100 Mbps
- @ Full Duplex px ¥ Auto
Respuesta Votos % tetharmats R Avian o E| 3 Full Duplex Half Duplex
i o Trunk &) vian[1-1005 E
0, Tx Ring Limit 10 b=
A 0 OA’ :{E Tx Ring Limit 1] ¥/ 1:defoult :
0, — »z ~ | 20:Direccio -
B 1 BA) chposs access vian 40 it I0S Commands i Snopere ~|
C 0 0% - ‘lg-‘lf':suxtchpe:c trunk allowed vlan remove 20 -
D 15 94%

A
EB
mC

D




Flow Pregunta AVFIN1 (grup A)
24/04/2014 12:37
“1. Si no hi ha configurades VLAN, es pot comunicar un
PC del departamentde Compres amb un PC del
departamentde Vendes?
J -
Cédigo: AVFIN1 _ - Si 9;eclal A/1
Nombre: Compres- Vendes = e 52.168.14 No = tecla B/2
Tipo: Verdadero/Falso
Respuesta correcta: Verdadero PC1, PC2, PC3 pertanyen al
Valor: 05 departament de Compres
Penalizacion: 0% PC4, PC5, PC6 pertanyen al
departament de Vendes
Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,5
ReSpueSta Votos % E 192.P1§§.1.5 =, 1922(;;.1.7
Verdadero 17 100% TS
Falso 0 0%
M Verdadero

M Falso




Flow Pregunta AVFIN2 (grup A)
24/04/2014 12:37
2.Amb la seglient configuraci6 del switch,
indica l’afirmacio6 correcta
— J a. PC3i PC5 no es veuen
Codigo: AVFINZ Ppﬁ'j b. PC2i PC5 sifas veuen
Nombre: 1 switch 2 VLAN 192.168.1.3 c. Tots els equips es veuen entre ells
Tipo: Opcidn multiple PCQ;\ _J| ¢. PC1iPC2no esveuen
Respuesta correcta: A (o esu o
Valor: 0,5 \ Fa0/5 I pore Link VLAN
p I s 0% Fa0/ } Fa0/d FastEthernet0/1 Up 2
enalizacion: (] 4 FastEthernet0/2 Up 2>
Respuestas: 16 94% & B FastEcqurnetO/B Up 2
— - Fa0/ o Fastgtne:neto/é Up 3
Puntuacién media: 0,46875 D/ FastEthernet0/5 Up 3
FastEthernet0/6 Up 3
= FastEthernet0/7 Down - |
Respuesta \Votos % T ﬁd TC;ET FastEthernet0/8 Down 1
PCS PC-PT 192.168.1.7 FastEthernet0/9 Down 3
A 15 94% -168.1.5 192.:6(8:.61.6 FastEthernet0/10 Down 1
B O O% FoorTrhayrmarn/11 NAre a
C 1 6%
D 0 0%
mA
mB
mC

mD




Flow Pregunta AVFIN3 (grup A)
24/04/2014 12:37

©3. Sivolem que el PC1 i el PC4 formin part de la VLAN
“Programadors”, primer configurem al switch les VLAN
com es veu a la figura. Quin seria el segiient pas?

a.  Activar la VLAN 2 a la configuracid
Cédigo: AVFIN3 del PC1idel PC4
= N b.  Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/5 i
Nombre: Seglenta pas Conflg- VLAN Fa0/6 (a la configuracié del switch)
ino: id qlti 192 15“ 13 c.  Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/6 i
Tipo: Opcion mU|t|p|e = Fa0/3 (a la configuracio del switch)
Respuesta correcta: C pc1 d.  No cal realitzar cap configuracio més
P
Valor: 0,5 Fan.fs i ] oo ]
PPN o Fa0/6
Penalizacion: 0% * ::-::: -] VLAN Configuration
Respuestas: 17 100% g& gontn coetmg: | VLAN Number
. s R igcho swIich - VLAN Name
Puntuacion media: 0,470588235 ARk AN S omani> o
TT":;“ VLAN No VLAN Name
FastEthemeto/2 1 default
Respuesta Votos % = A reet | [rmeemens | 2 PROGRAMADORS
PC-PT £ pcs | [FastEthemetoss | [3 DESARROLLADORS
A 0 0% ' pes e Fastthemeto/s | (4 ANALISTES
B 0 0% FastEthemeto/7 ~ |
C 16 94%
D 1 6%

A
EB
mC
mD




Flow

24/04/2014 12:37

Cédigo: AVFIN4

Nombre: Port Fa0/2 SW2

Tipo: Verdadero/Falso
Respuesta correcta: Falso

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,411764706
Respuesta Votos %
Verdadero 3 18%
Falso 14 82%

Pregunta AVFIN4 (grup A)

Es correcta la segiient configuraci6 del port Fa0/2 del
switch de la planta 2?
*+  VLAN 20 “Direccio”: DIR1, DIR2

¢ VLAN3O0 “Secretaria”: SEC1, SEC2

VLAN 40 “Operaris”: OPER1 a OPER6

j_ SW-PLANTA2
! peto/s Duplex  FastEthernet0/2 7] Auto
PG PT sw- AL PCPT heto/2 B
DR2 ] se2 heto/a @) Full Duplex Half Duplex
i peto/4 Trunk E|| VLAN |1-39,41-1005 =
ok Tx Ring Limit 7] 20:0ireco l
4 peto/z. = [v] 30:Secretaria [
lent I0S Commands [] 40:0peraris =

e
g

H Verdadero

M Falso




Flow

Pregunta AVFINS5 (grup A)

°5. Quinad’aquestes afirmacions és falsa:

PC2
192.1682.3

a. De la simulacié es dedueix que les 2 VLAN
estan incorrectament configurades

b. PC1 es pot comunicar amb PC2
c. PC4 es pot comunicar amb PC5

d. 4 ports del switch estan assignats a la
VLAN 200 =

PC-PT
PCO
192.168.2.7 R

PC-PT

PCS
192.168.24
PC-PT PC-PT

PC3
192.1682.6 192.168.2.5

24/04/2014 12:37

Cddigo: AVFIN5

Nombre: Simulacié 1 Packet Tracer

Tipo: Opcidn multiple

Respuesta correcta: A

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,470588235

Respuesta Votos %

A 16 94%
B 0 0%
C 0 0%
D 1 6%

A
mB
mC

mD




Flow Pregunta AVFING (grup A)

24/04/2014 12:37

6. Disposem d’un switch gestionable com el de la figura (Tots
els ports son Gigabit). Volem configurar dues VLAN:

VLAN 2 i VLAN 3. A més a més volem enllagar aquest
Codigo: AVFIN6 switch amb un altre switch amb un enllag troncal. En
Nombre: Imatge switch gestionable quin cas Si ens servira aquest switch?.
Tipo: Opcidn multiple
Respuesta correcta: C
Valor: 0,5
Penalizacion: 0%
Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,352941176

a. 30equipsalaVLAN 2i2 equipsala VLAN 3

Respuesta Veites % b. 12 equipsalaVLAN 2i 12 equipsa la VLAN 3
A 0 0% c. 12 equipsalaVLAN 2i11 equipsala VLAN 3
B 4 24% E 15 equipsala VLAN 2 i 15 equips a la VLAN 3 Y
C 12 70%
D 1 6%

A
mB
mC

D




Flow

Pregunta AVFIN7 (grup A)

24/04/2014 12:37
. \ . ) .
7. Eltransit de broadcast generat per I'equip
connectatal port 3 arribaa l'equip connectatal
Cédigo: AVFIN7 port 67
Nombre: Transit broadcast DR Vi AkEie2
Tipo: Verdadero/Falso -
Respuesta correcta: Falso ' Switch A
Valor: 0,5
Penalizacion: 0%
Respuestas: 17 100%
Puntuacién media: 0,5
Respuesta Votos %
Verdadero 0 0%
Falso 17 100% Engineering Marketing
M Verdadero

M Falso




Flow Pregunta AVFINS (grup A)

24/04/2014 12:37

>
8. Quina afirmaci6 és correcta?

Cédigo: AVFINS a. Totes les VLAN estan correctament
. - configurades

Nombre: Simulacid 2 Packet Tracer &

Tivo: Obcion multiole b. Hihaun erroren la configuracié:
po: P P I’enllag troncal entre els switches de

Respuesta correcta: D les plantes 0i 1 esta mal configurat

Valor: 0,5 c. Hihaun erroren la configuracié:

Penalizacion: 0% I'equip DIR1 i 'equip OPERG tenen

Respuestas: 17 100% adreces IP de xarxes diferents

Puntuacién media: 0,5 d. Hihaun erroren la configuracié:

I'equip DIR1 i el OPER6 estan
Respuesta Votos % . assignats per error a la mateixa VLAN
(o]

A 0 0%

B 0 0%

C 0 0%

D 17 100%

A
mB
mC

mD




ANNEX 6
Resultats grupals
| individuals.
Grup B



Flow

24/04/2014 14:52

Estudiantes:

13

Preguntas:

16

Qualificacions per estudiant (grup B)

Apellidos AD1 AD2 AD3 AD4 QS1 QS2 AVFIN1 AVFIN2 AVFIN3 AVFIN4 AVFIN5 AVFIN6 AVFIN7 AVFIN8 TOTAL

Nom alumne/al |Cognomsalumne/a 1l 0 0 0 0 0,25 10,25 |0,25 10,25 |0 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4
Nom alumne/a2 |Cognoms alumne/a 2 0 0 0 0 0 0,25 [0,25 (0,25 |0,5 0 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0,5 3,75
Nom alumne/a3 |Cognoms alumne/a 3 0 0 0 0 0 0,25 (0,25 0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a4 |Cognoms alumne/a 4 0 0 0 0 0,25 |0,25 (0,25 10,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a5 |Cognoms alumne/a 5 0 0 0 0 0 0 0 0,25 (0,5 0 0 0 0,5 0 0,5 0 1,75
Nom alumne/a6 |Cognoms alumne/a 6 0 0 0 0 0,25 |0,25 (0,25 10,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a7 |Cognoms alumne/a7 0 0 0 0 0 0,25 (0,25 0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,75
Nom alumne/a 8 |Cognoms alumne/a 8 0 0 0 0 0,25 |0,25 (0,25 10,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 5
Nom alumne/a9 |Cognomsalumne/a9 |0 0 0 0 0 0,25 |0,25 10,25 |0,5 0 0,5 0 0,5 0 0,5 0,5 3,25
Nom alumne/a 10 |Cognoms alumne/a 10 |0 0 0 0 0 0,25 [0,25 0,25 |0,5 0 0,5 0,5 0 0,5 0,5 0 3,25
Nom alumne/a 11 |Cognoms alumne/a 1l |0 0 0 0 0,25 |0,25 (0,25 10,25 |0,5 0,5 0 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 4,5
Nom alumne/a 12 |Cognoms alumne/a 12 |0 0 0 0 0,25 |0,25 (0,25 10,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0 0,5 4,5
Nom alumne/a 13 |Cognoms alumne/a 13 |0 0 0 0 0,25 10,25 |0 0,25 |0,5 0,5 0,5 0,5 0 0,5 0 0,5 3,75

Total: sobre 5 punts




Flow

24/04/2014 14:52

Estudiantes]13

Preguntas:

Respostes per estudiant (grup B)

Cadigo Nombre Apellidos AD1 (C) AD2 (Verdadero) AD3 (D) ADA4 (2) QS1 (Falso) QS2 (Verdadero) QS3 (B) QS4 (D)
01 Nom alumne/a 1 Cognoms alumne/al |C Verdadero D 1 Falso Verdadero B D
03 Nom alumne/a 2 Cognoms alumne/a2 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
04 Nom alumne/a 3 Cognoms alumne/a3 |C Verdadero D 3 Verdadero |Verdadero B D
05 Nom alumne/a 4 Cognoms alumne/a4 |C Verdadero D 2 Falso Verdadero B D
06 Nom alumne/a 5 Cognoms alumne/a5 |C Verdadero D 2 Verdadero |Falso A D
07 Nom alumne/a 6 Cognoms alumne/a6 |C Verdadero D 4 Falso Verdadero B D
09 Nom alumne/a 7 Cognoms alumne/a7 |C Verdadero D 2 Verdadero |Verdadero B D
10 Nom alumne/a 8 Cognoms alumne/a8 |C Verdadero D 2 Falso Verdadero B D
11 Nom alumne/a 9 Cognoms alumne/a9 |B Verdadero D 3 Verdadero |Verdadero B D
12 Nom alumne/a 10 Cognoms alumne/a 10 |B Verdadero D 4 Verdadero |Verdadero B D
13 Nom alumne/a 11 |Cognoms alumne/a 11l |C Verdadero D 2 Falso Verdadero B D
15 Nom alumne/a 12 Cognoms alumne/a 12 |C Verdadero D 1 Falso Verdadero B D
16 Nom alumne/a 13 Cognoms alumne/a 13 |C Verdadero D 3 Falso Verdadero D D




Flow

24/04/2014 14:52

Estudiantes:

13

Preguntas:

16

Respostes per estudiant (grup B)

AVFIN1 (Verdadero) AVFIN2 (A) AVFIN3 (C) AVFIN4 (Falso) AVFINS (A) AVFING6 (C) AVFIN7 (Falso) AVFINS (D)
Nom alumne/a 1 Falso B C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 2 Verdadero D C Falso A D Falso D
Nom alumne/a 3 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 4 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 5 Verdadero B A Verdadero A A Falso A
Nom alumne/a 6 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 7 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 8 Verdadero A C Falso A C Falso D
Nom alumne/a 9 Verdadero D C Verdadero A B Falso D
Nom alumne/a 10 Verdadero B C Falso C C Falso A
Nom alumne/a 11 Verdadero A A Falso A C Falso D
Nom alumne/a 12 Verdadero A C Falso A C Verdadero D
Nom alumne/a 13 Verdadero A C Falso D C Verdadero D




Flow

24/04/2014 14:52

Cédigo: AD1

Nombre: Que es una VLAN?

Tipo: Opcidn multiple
Respuesta correcta: C

Valor: 0

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Respuesta Votos %

A 0 0%
B 2 15%
C 11 85%
D 0 0%

Pregunta AD1 (grup B)

-
Que ésuna VLAN?

Una xarxa d’area extensa

0. Una xarxa privada virtual

. Una xarxa fisica formada per

Una xarxa logica dins d’'una xarxa
fisica

maquines virtuals

A
mB
mc
mD




Flow

24/04/2014 14:52

Cédigo: AD2

Nombre: Comunicacié PC2 PC8

Tipo: Verdadero/Falso

Respuesta correcta: Verdadero

Valor: 0

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Respuesta Votos %
Verdadero 13 100%
Falso 0 0%

Pregunta AD2 (grup B)

"Indica si aquesta afirmacio es
vertadera (teclaA/1) o
falsa (teclaB/2):

“Amb la configuracio de la figura I’equip PC2 pot
comunicar-se amb lI'equip PC8”

VLAN

H Verdadero

M Falso




Flow Pregunta AD3 (grup B)
24/04/2014 14:52
*Per configurar VLAN és
Codigo: AD3 indispensable...
Nombre: Per configurar VLAN necessitem...
Tipo: Opcidn mltiple a. Un switch dinamic
Respuesta correcta: D . . .
Valor- 0 b. Un switch gestionable i un router
Penalizacion: 0% gestionable
: 13 1009
Respuestas % c. Dos routers
d. Un switch gestionable
Respuesta Votos %
A 0 0%
B 0 0%
C 0 0%
D 13 100%

A
mB
mC

mD




Flow

Pregunta AD4 (grup B)

"Quina de les segiients afirmacions
és falsa?

1. Auna VLAN estatica cada port del switch s’assigna a una

VLAN

2. Sidos equips estan connectats a switches diferents no

poden pertanyer a la mateixa VLAN

3. Eltransit de difusié o broadcast que genera un equip de la

VLAN 2 només es transmet dintre de la VLAN 2

4. Un enllag troncal deixa passar el transit de diferents VLAN

24/04/2014 14:52

Cédigo: AD4

Nombre: Varies numerica

Tipo: Opcidn multiple
Respuesta correcta: 2

Valor: 0

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Respuesta Votos %

A 2 15%
B 6 46%
C 3 23%
D 2 15%

A
mB
mc

mD




Flow Pregunta QS1 (grup B)

24/04/2014 14:52

*Es correcta aquesta configuracio6

del switch de la planta1?

Codigo: QS1 | SW-PLANTA 1 - = ]
Nombre: Configuracié switch plantal | Physical | Config | cut| '
Tipo: Verdadero/Falso ﬁ:‘;—i" VLAN Configuration
Respuesta correcta: Falso ot Seisop | = ::::e' ;‘:’eraﬁs ‘
Valor: 0,25 VLAN Database | Add [Remove
Penalizacion: 0% e | [VLAN No_ VLAN Name
Respuestas: 13 100% %ﬁ:g; ;o Ef’fZé'c'fo
Puntuacion media: 0,134615385 [ettnanettls, | (10, fadrdomult

b
Respuesta Votos % u
Verdadero 6 46%
Falso 7 54%

H Verdadero

M Falso




Flow

Pregunta QS2 (grup B)

"Al switch dela planta 0, esta ben
configuratel port Fa0/3?

© racxet iracer =

T SW-PLANT,
BRI =
- Physical = Config | CLI
o ceen =

=4 | [ cosal -]
| Settngs FastEthernet0/3

Pigorithm Settingt | port Status

| VLAN Database Bandwidth
| INTERFACE 10 Mbps @) 100 Mbps

Py Duplex
| FastEthemeto/3 @) Full Duplex Half Duple

[Exststhemeria ([ Access & vian 20

| FastEthemeto/6 Tx Ring Limit 10
[ Fastethemeto/7 ~ |

Equivalent I0S C ds

24/04/2014 14:52

Cadigo: Qs2

Nombre: Port Fa0/3 switch planta 0

Tipo: Verdadero/Falso

Respuesta correcta: Verdadero

Valor: 0,25

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,230769231

Respuesta Votos %
Verdadero 12 92%
Falso 1 8%

m Verdadero

M Falso




Flow

24/04/2014 14:52 Pregunta QS3 (grup B)

- ]
Cédigo: Qs3 L'enllag entre el switch de la
Nombre: Enllag entre SW1 i SW2 .
Tipo: Opcion maltiple planta 11 el de la planta 2...
Respuesta correcta: B
Valor: 0,25 2. No ha de deixar passar el transit de cap
Penalizacion: 0% VLAN
Respuestas: 13 100% b . I |
Puntuacién media: 0,211538462 - Esun enllactronca

No és necessari

Respuesta Votos % d.  No permet transmetre el transit de la
A 1 8% VLAN 30
B 11 85% E
C 0 0%
D 1 8%

A
EB
mC

mD




Flow

24/04/2014 14:52 Pregunta QS4 (grup B)

_— Observala figura. Com hem de configurarel port Fa0/5?
Cédigo: Qs4 Ere o
" =, ; Q| el 7;7? i Config | LI
Nombre: Configuracio enllag SW0 i SW1 L_;:,,‘E“ __ rsemaors =t FastEthernet0/5
Tipo: Opcion mdltiple e = = e
Respuesta correcta: D m— o | e | s
Valor: 0,25 ) emeoume } = Trunk &) vian [1-19,21-1005 E
= king Limit W[ veetour B
Penalizacion: 0% S md T
Respuestas: 13 100% 5 s
1
Puntuacién media: 0,25 c B Faseind [l E FastEthernet0/s
NSy "ort Stotus 4 F%"Mé‘;’i tatus v on
itiiante) | Bandvidih A idth 7 Auto
Respuesta Votos % T | e P i iy e
A 0 O% : Iu Rln::::: JVMNIIZO 3 gz [ Trunk & vian 1-1005: E
B O O(y we Tx Ring Limit 1| 1:defaut =
0 »z. = | 20:Direcco -
C 0 0% 'tg‘?f,r; e .-
D 13 100%

mA
mB
mc
mD




Flow Pregunta AVFIN1 (grup B)
24/04/2014 14:52
1. Si no hi ha configurades VLAN, es pot comunicar un

PC del departamentde Compres amb un PC del

departament de Vendes?
Codigo: AVFIN1 ‘;' eetic'a: Aé ;2
Nombre: Compres Vendes © ecla
Tipo: Verdadero/Falso
Respuesta correcta: Verdadero PC1, PC2, PC3 pertanyen al
Valor: 05 departament de Compres
Penalizacion: 0% PC4, PC5, PC6 pertanyen al
Respuestas: 13 100% departament de Vendes
Puntuacién media: 0,461538462
Respuesta Votos % E S % T
Verdadero 12 92% PC6

192.168.1.6

Falso 1 8%

H Verdadero

M Falso




Flow
24/04/2014 14:52 Pregunta AVFIN2 (grup B)
2.Amb la seglient configuracio6 del switch,
Codigo: AVFING indical’afirmaci6 correcta
Nombre: 1 switch 2 VLAN - a. PC3iPC5 no esveuen
Tipo: Opcion multiple "_;ﬂ b. PC2iPC5sies veuen
R : A 192.168.1.3 c. Tots els equips es veuen entre ells
espuesta correcta: - g d. PC1iPC2no esveuen
Valor: 0,5 PC1L
192.168.1.2'
Penalizacion: 0% - TP
Respuestas: 13 100% FastEthernet0/1 Up 2
Puntuacién media: 0,307692308 g niand 7o
FastEthernet0/4 Up 3
FastEthernet0/5 Up 3
Respuesta Votos % FastEthernet0/6 Up 3
FastEthernet0/7 Down < K
A 8 62% oy PPt FastEthernet0/8 Down i
B 3 23% @5{ PC-PT 19;1%2.1_7 FastEthernet0/9 Down 3 |
c166:1:5 Pce FastEthernet0/10 Down i
C 0 0% 152:168:1:6 FaorTrharnarn /11 NArrm .
D 2 15%

A
EB
mC
mD




Flow

PC4 PC-PT
PCs

24/04/2014 14:52

Cddigo: AVFIN3

Nombre: Seglienta pas config. VLAN

Tipo: Opcidn multiple

Respuesta correcta: C

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,423076923

Respuesta Votos %

A 2 15%
B 0 0%
C 11 85%
D 0 0%

©3. Sivolem que

Pregunta AVFIN3 (grup B)

el PC1iel PC4 formin part de la VLAN

“Programadors”, primer configurem al switch les VLAN

com es veu a

5

PGLPT
P
1592.168.1.3

PC1

Fa0/5
Fab/6 * Fa0/4
LS

55&' Fa0/1
Fa0/’ wigchO

Fa0/2

la figura. Quin seria el seglient pas?

a.  Activar la VLAN 2 a la configuracid
del PC1 i del PC4

b.  Assignhar la VLAN 2 als ports Fa0/5 i
Fa0/6 (a la configuracio del switch)
c.  Assignar la VLAN 2 als ports Fa0/6 i
Fa0/3 (a la configuracio del switch)

c-p1 | d. No cal realitzar cap configuracio més

PC3
_Physical | Config | CLI
| __GLOBAL__ :"““ = VLAN Configuration
tungs
Rigorithm Settings VLAN Number
| _swmcH © VLAN Name
<® LAt Databaes Add Remove
INTERFACE
FastEthemetojs | |VLAN No VLAN Name
FastEthernet0/2 1 default
e | [rastethemetos | [2 PROGRAMADORS
PC6 FastEthernaeto/4 3 DESARROLLADORS
FastEthemeto/s 4 ANALISTES
~ | lrooo el dnfanls
[Fastethemeto/z. ~

mA
EB
mc
mD




Flow

24/04/2014 14:52

Cédigo: AVFIN4
Nombre: Port Fa0/2 SW2
Tipo: Verdadero/Falso

Respuesta correcta:

Falso

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,423076923

Respuesta Votos %
Verdadero 2 15%
Falso 11 85%

Pregunta AVFIN4 (grup B)

4. Es correcta la seglient configuracié del port Fa0/2 del
switch de la planta 27
+  VLAN 20 “Direccio”: DIR1, DIR2

* VLAN3O “Secretaria”: SEC1, SEC2

VLAN 40 “Operaris”: OPER1 a OPER6

SW-PLANTA2
Duplex  FastEthernet0/2 %] Auto
@ Full Duplex Half Duplex
Trunk [ vLAN [1-39,41-1005 5
Tx Ring Limit 7] 20:pireccio £
heto/7 (V] 30:Secretaria n
lent 10S Commands [Meocpenrs <

m Verdadero

M Falso




Flow

a. Delasimulacié es dedueix que les 2 VLAN

b. PC1 es pot comunicar amb PC2

c. PC4 es pot comunicar amb PC5

d. 4 ports del switch estan assignats;arla

Pregunta AVFINS5 (grup B)

5. Quinad’aquestes afirmacions és falsa:

'VLAN 100
PC-1
pCL
192.168.2..

estan incorrectament configurades

VLAN 200 =,

192.1682.7 Ay 5D

192.168.2.4
PC-PT PC-PT

pca PC3
192.168.2.6 192.1682.5

&

24/04/2014 14:52

Cddigo: AVFIN5

Nombre: Simulacié 1 Packet Tracer

Tipo: Opcidn multiple

Respuesta correcta: A

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,423076923

Respuesta Votos %

A 11 85%
B 0 0%
C 1 8%
D 1 8%

A
mB
mC

mD




Flow Pregunta AVFING (grup B)

24/04/2014 14:52

-
6. Disposem d’un switch gestionable com el de la figura (Tots

els ports son Gigabit). Volem configurar dues VLAN:
Codigo: AVFIN6 VLAN 2 i VLAN 3. A més a més volem enllagar aquest
Nombre: Imatge switch gestionable switch amp un altre switch amb un enllag¢ troncal. En
Tipo: Opcion multiple quin cas SI ens servira aquest switch?.
Respuesta correcta: C
Valor: 0,5
Penalizacion: 0%
Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,384615385 2. 30equipsalaVLAN 2i2 equipsala VLAN 3
b. 12 equipsalaVLAN 2i12 equipsala VLAN 3
Respuesta Votos % c. 12 equipsalaVLAN 2i 11 equipsala VLAN 3
A 1 8% E 15 equips ala VLAN 2i 15 equips a la VLAN 3 ¥
B 1 8%
C 10 77%
D 1 8%
HA
mB
mC

EmD




Flow

24/04/2014 14:52

Cédigo: AVFIN7

Nombre: Transit broadcast

Tipo: Verdadero/Falso
Respuesta correcta: Falso

Valor: 0,5

Penalizacion: 0%

Respuestas: 13 100%
Puntuacién media: 0,423076923
Respuesta Votos %
Verdadero 2 15%
Falso 11 85%

Pregunta AVFIN7 (grup B)

=
7. Eltransit de broadcast generatperl’equip

connectatal port 3 arriba a I’equip connectatal
port 6?

Switch A

Engineering Marketing

M Verdadero

H Falso




Flow Pregunta AVFINS (grup B)

24/04/2014 14:52

-
8. Quina afirmaci6 és correcta?

Cddigo: AVFIN8 a. Totes les VLAN estan correctament

Nombre: Simulaci6 2 Packet Tracer configurades

Tipo: Opcién multiple b.  Hihaun error en la configuracio:

Respuesta correcta: D I’enllag troncal entre els switches de
P : les plantes 0 i 1 esta mal configurat

Valor: 0,5 ) ) B

T . c.  Hi haun error en la configuracio:

Penalizacion: 0% I'equip DIR1 i I'equip OPERG6 tenen

Respuestas: 13 100% adreces IP de xarxes diferents

Puntuaciéon media: 0,423076923 d. Hihaun error en la configuracio:

I'equip DIR1 i el OPERG6 estan

Respuesta Votos % assignats per error a la mateixa VLAN

A 2 15% E

B 0 0%

C 0 0%

D 11 85%

A
EB
mC
mD




ANNEX 7
Questionari de
satisfaccio.

Estudiants



Qiiestionari de satisfaccio - Sessido amb comandaments de
resposta

Qué us ha semblat la experiéncial Completeu si us plau aguest glestionari. 50n nomeés 5 minutets!

1. La utilitzacio de comandaments de resposta ha fet que estigui meés concentrat durant la classe
o 1 - Totalment en desacord

2 - En desacord
@ 3 - Ni dacord ni en desacord
@ 4 - Dacord

5 - Totalment en dacord

2. En aquesta sessid he estat més atent al que deia el professor perqué hem utilitzat comandaments
o 1 - Totalment en desacord

o 2 - En desacord

& 3 - Ni dacord ni en desacord

o 4 - Dacord

o 5 - Totalment dacord

3. M'agrada coneixer quina es la resposta correcta immediatament despreés de contestar les preguntes
@ 1 - Totalment en desacord

- En desacord

- Ni d"acord ni en desacord

- Facord

- Totalment d'acord

mofs L

4, Gracies als comandaments he participat meés durant la classe
2 1 - Totalment en desacord

Z - En desacord
@ 3 - Ni dacord ni en desacord
@ 4 - Dacord

5 - Totalment d'acord

5. La utilitzacio de comandaments m’ha ajudat a repassar conceptes i a resoldre els meus dubtes
2 1 - Totalment en desacord

o 2 - En desacord

@ 3 - Ni dacord ni en desacord

@ 4 - Dacord

2 5 - Totalment d'acord

. M’he divertit fent servir els comandaments de resposta durant la sessio
@ 1 - Totalment en desacord

- En desacord

- Ni d'acord ni en desacord

- DFacord

- Totalment d'acord

m o L

7. En la teva opinid, guins avantatges comporta la utilitzacid d*un sistema interactiu amb comandaments de resposta?
Respon de forma breu

[ 1

8. En la teva opinid, guins inconvenients comporta la utilitzacid d’un sistema interactiu amb comandaments de resposta?
Respon de forma breu

P

Mo envieu mai contrasenyes a través de Formularis de Google.

Tecnalogla oe

B Google Forms

Zoogle no ha creat nil 3provat aguest confingut

anmey dels abusos - Condiclons del Sanel - Termes addiclonals

-

-

T
-

_p-

-

-

qu-:g

-

s

-

-

-

-

=

-

‘W;W
-4

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - i - - - - ¥
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - _ = - = - - -
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ANNEX 8
Respostes al
guestionari
de satisfaccio.

Grup A
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Marca de temps
4/24/2014 12:53:31
4/24/2014 12:53:33
4/24/2014 12:53:57
4/24/2014 12:54:10
4/24/2014 12:54:12
4/24/2014 12:54:23
4/24/2014 12:54:24
4/24/2014 12:54:36
4/24/2014 12:54:43
4/24/2014 12:54:48
4/24/2014 12:54:53
4/24/2014 12:54:54
4/24/2014 12:54:59
4/24/2014 12:55:12
4/24/2014 12:55:55
4/24/2014 12:56:22
4/24/2014 12:56:52

1. La utilitzacié de
5 - Totalment en d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment en d'acord
4 - D'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment en d'acord
5 - Totalment en d'acord
1 - Totalment en desacord
5 - Totalment en d'acord
5 - Totalment en d'acord
5 - Totalment en d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment en d'acord
4 - D'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment en d'acord
2 - En desacord

2. En aquesta sessio
5 - Totalment d'acord
1 - Totalment en desacord
4 - D'acord
5 - Totalment d'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
2 - En desacord
4 - D'acord
1 - Totalment en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord

3. M’agrada coneéixer
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord

4. Gracies als
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
2 - En desacord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment d'acord

5. La utilitzacio
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
2 - En desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord

6. M’he divertit fent
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
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7. En la teva opini6, quins avantatges comporta la
Es molt divertit
T'ho passes bé
M'agrada, és guai!
Et diverteixes molt, la classes passa més rapid.
Puc competir amb els meus companys per veure qui treu més nota
Tens les respostes molt rapid i saps en que t'equivoques
Discutim entre tots les respostes, aix0 m'agrada
La classe és molt divertida
Corregim molt rapid i el professor explica en que has fallat
Es diferent, més divertit que altres classes
No et despistes perque et poden preguntar sempre
Corregim més rapid
Et piques amb els compnys i aix0 fa que estiguis més atent
M'agraden els comandaments perque puc contestar rapid
Doncs és entretingut, m'agrada més que les classes normals
T'ho passes millor que en altres classes
No et posses a fer altres coses i fas millor la feina

8. En la teva opinio, quins inconvenients comporta la utilitzacio
No m'agrada que els companys vegin els meus resultats

Et poses nerviés si et pregunten tota I'estona

No puc explicar res quan contesto

No n'hi ha

Tota la estona t'estan fent preguntes

Si s'espatllen els comandaments no es pot fer la classe

Els altres es burlen quan falles

Tothom sap el que has contestat i riuen si t'equivoques

No m'agrada contestar tantes preguntes, es com si tota I'estona fessim un examen
No es pot escriure, prefereixo |'ordinador

Els altres riuen quan veuen que falles

Cap

Tothom riu si veuen que tens moltes errades

No m'agraden els tests, no puc explicar-me

Em posso nerviés quna s'acab el temps

No hi ha comandaments a l'institut

No trobo incovenients



ANNEX 9
Respostes al
guestionari
de satisfaccio.

Grup B
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Marca de temps

4/24/2014 14:49:20
4/24/2014 14:49:25
4/24/2014 14:49:29
4/24/2014 14:49:20
4/24/2014 14:50:07
4/24/2014 14:50:09
4/24/2014 14:50:25
4/24/2014 14:50:26
4/24/2014 14:50:50
4/24/2014 14:50:52
4/24/2014 14:51:12
4/24/2014 14:51:15

4/24/2014 14:51:15

1. La utilitzacié6 de

5 - Totalment en d'acord

5 - Totalment en d'acord

5 - Totalment en d'acord

4 - D'acord

5 - Totalment en d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment en d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment en d'acord

1 - Totalment en desacord

5 - Totalment en d'acord

4 - D'acord

4 - D'acord

2. En aquesta sessio

5 - Totalment d'acord

2 - En desacord

4 - D'acord

5 - Totalment d'acord

2 - En desacord

5 - Totalment d'acord

1 - Totalment en desacord
1 - Totalment en desacord
5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
2 - En desacord

5 - Totalment d'acord

4 - D'acord

3. M’agrada coneéixer

4 - D'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

4. Gracies als

5 - Totalment d'acord

1 - Totalment en desacord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
4 - D'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desacord
3 - Ni d'acord ni en desacord

5 - Totalment d'acord

5. La utilitzacio

5 - Totalment d'acord

6. M’he divertit fent

5 - Totalment d'acord

3 - Ni d'acord ni en desa 5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
4 - D'acord

5 - Totalment d'acord
4 - D'acord

5 - Totalment d'acord

5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
5 - Totalment d'acord
3 - Ni d'acord ni en desacord

5 - Totalment d'acord
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7. En lateva opinié, quins avantatges comporta la

Et diverteteixes i se't passa rapid la classe

So6n molt dtils, aprens més

M'agraden perqué pots fer un examen rapid

Jo crec que la classe no es fa tant aburrida

Esta bé veure els resultats de tots. Et motives

Els comanadaments sén divertits, la classe es distinta
Crec que estan bé perque fas algo diferent, més divertit
De seguida estan corregides les preguntes

Saps els resultats de seguida i sapas en que falles
Mola perqué pots contestar rapid, t'ho passes bé

Aixi la classe no es tan rotllo!

Estas més atent perque vols ser el que encertes més

Sén molt dtils, pots contestar moltes preguntes i sempre et diuen la resposta

molt rapid

8. En la teva opinié, quins inconvenients comporta la utilitzacié d’un
Em molesta que els altres sapiguem el que he contestat jo. Seria millor que només ho miri el
professor
No tenen pantalleta i no pots escriure
Tots fan broma quan t'equivoques
No n'hi ha
Es una mica pessat estar tota la estona contestant preguntes
Que els demés riguin quan no saps que contestar i quan falles
Crec que no té incovenients
Tothom sap el que has contestat i riuen si t'equivoques
No té
L'incovenient es que els resultats estan a la pantalla i els veu tothom
Es poden gyedar sense piles
Potser que si et despistes ja no saps que contestar

Es util perd m'agradaria que no conti per la nota



ANNEX 10

Analisi estadistic de les
respostes del guestionari



Dades: grup A+ grup B

Pregunta 1 Mitjana Desviacié tipica
Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 2 1 4 7 16 4,13 1,18
Percentage 6,7% 3,3% 13,3% 23,3% 53,3%

Pregunta 2

Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 4 5 3 5 13 3,60 1,50
Percentage 13,3% 16,7% 10,0% 16,7% 43,3%

Pregunta 3

Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 0 1 6 3 20 4,40 0,92
Percentage 0,0% 3,3% 20,0% 10,0% 66,7%

Pregunta 4

Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 1 3 7 2 17 4,03 1,22
Percentage 3,3% 10,0% 23,3% 6,7% 56,7%

Pregunta 5

Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 0 2 1 6 21 4,53 0,85
Percentage 0,0% 6,7% 3,3% 20,0% 70,0%

Pregunta 6

Valor 1 2 3 4 5

Nombre de respostes 0 0 3 0 27 4,80 0,60
Percentage 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 90,0%




ANNEX 11
Questionari de
satisfaccio.

Docents



Quiestionari de satisfaccio docents

Comparant aquesta sessié amb comandaments de resposta amb les sessions habituals amb el grup, quins canvis has apreciat en el

comportament de l'alumnat?

L ]

Quin és per tu el principal benefici de la utilitzacio de comandaments a ['aula?

L ]

Quin inconvenient creus que té la utilitzacié de comandaments?

L ]

Utilitzaries aquesta eina a les teves classes si la tinguessis a disposicié? Per qué?

L ]

Algun altre comentari sobre la experiéncia que has observat?

L ]

No envieu mai contrasenyes a través de Formularis de Google.

Tecnologia de Google no ha creat ni aprovat aguest contingut.
a Google Forms Informeu dels abusos - Condicions del Servei - Termes addicionals




ANNEX 12

Respostes al questionari de
satisfaccio.

Docents



Marca de temps

Comparant aquesta sessié amb
comandaments de resposta amb les
sessions habituals amb el grup, quins
canvis has apreciat en el
comportament de I'alumnat?

Quin és per tu el principal
benefici de la utilitzacié de
comandaments a l'aula?

Quin inconvenient creus
gue té la utilitzaci6 de
comandaments?

Utilitzaries aquesta eina a
les teves classes si la
tinguessis a disposici6?
Per que?

Algun altre comentari sobre la
experiéncia que has
observat?

4/25/2014 12:05:32

A l'inici de la sessi6 els he trobat inquiets,
expectants, interessats en la novetat. Una
vegada familiaritzats amb els
comandaments (no han trigat gaire en fer-
ho) els he vist molt més atents a les
explicacions del docent que en altres
sessions. Durant I'activitat de Packet
Tracer, els he trobat molt concentrats,
sobretot a qui normalment esta despistat i
perdut. M'ha agradat veure'ls participar
tan activament en l'analisi de les
respostes.

Els trobo molt utils per avaluar i
obtenir els resultats d'immediat.
Pots corregir i fer comentaris al
moment i aixi els alumnes
s'impliguen molt més i aprenen
més.

Crec que el principal és el seu
preu elevat. Una vegada els
tens crec que ofereixen
moltes possibilitats. També és
una limitacié que només es
puguin respondre preguntes
tipus test. Seria bo poder
contestar preguntes de
resposta lliure.

Segur que la utilitzaria
perqué un dels problemes
que tenim a les classes és la
passivitat, la indiferéncia.
Crec que amb un sistema
com aquest es pot motivar
els alumnes i tens més eines
per fer-los intervenir a les
classes. A més els
comandaments t'ajuden a
que l'alumnat digui la seva, a
gue sigui més protagonista.

I'experiéncia perque
espontaniament han vingut a dir
m'ho. Concretament hiha4 05
alumnes que habitualment mai
parlen amb mi si no els
pregunto quelcom, en canvi avui
s'han apropat per dir-me que
aquesta sessio havia estat molt
bé. En quant a la planificacié de
la sessid, penso que és millor
oferir la retroalimentacio
després de cada pregunta (com
a la primera part). Al test final
totes les preguntes s'han
contestat seguides i em
semblava que els alumnes
preferien anar corregint una per
una. En aquest tram final de la
sessio es despistaven més.

4/25/2014 14:18:32

Destacaria sobretot I'actitud més
proactiva, estaven motivats, amb ganes
de participar. Habitualment I'ambient de
treball és bo, no hi ha comportaments
disruptius i es pot avancar a bon ritme.
Pero tot i aixi, moltes vegades semblen
una mica desmotivats i es refugien
darrera el seu ordinador. En la sessio
d'avui era diferent, estaven molt més
predisposats a patrticipar.

Crec que és una molt bona eina
per motivar els alumnes a través
de la participaci6 a classe. El fet
de que puguin contestar les
preguntes i veure els resultats de
forma tan rapida, fa que
s'impliquin més. També es un
bon métode perqué estiguin més
concentrats a classe, ja que
saben que els poden preguntar.

Potser el temps que es perd
muntant el sistema i repartint i
recollint els comandaments,
tot i que he vist que tampoc
és excessiu.

Si els faria servir. Potser no a
totes les sessions, pero si de
tant en tant com una forma
de motivar-los i engrescar-
los.

M'ha semblat interessant la
possibilitat de fer una avaluacié
prévia a l'inici de la sessi6 per
comprovar si s'han assimilat les
idees d'altres sessions
anteriors. També comentar que
jo havia treballat amb ells amb
el programa Socrative, que
utilitzant I'ordinador et permet
realitzar gliestionaris i processar
les respostes de I'alumnat al
moment. De tota manera, crec
gue en el cas dels alumnes de
cicles d'informatica, esta bé
separar-los una mica de
I'ordinador.




ANNEX 13
UF2 — NF2 — A6 — Sessi6 3

Activitat extra de reforg
(EXPR1-EXTRA)



UF2: Configuracié de commutadors i encaminadors en xarxes locals cablejades i sense fils
NF2: Configuracio de dispositius de xarxa. Xarxes sense fils

Modul 5 Xarxes locals

Cicle Formatiu: CFGM Sistemes microinformatics i xarxes

A6. CONFIGURACIO DE VLAN EN COMMUTADORS (5 h)

ACTIVITA EXTRA (EXPR1-EXTRA). CONFIGURACIO DE VLAN

1. Observa el seglient disseny de xarxa. Si el node 18 enviés un broadcast, quins nodes de la xarxa el

rebrien?
Router Router
[ !_‘_\
= =T 18 19
T T
A 05 10 11
[H ] [H
6 T 16 17
H [ H J[H |[ H |
1 [T T T
12 '3 & 9 12 13 14 15

SW: Switch o conmutador
H: Hub o concentrador

: Modo i de la red

2. Ara, respon a la pregunta anterior, suposant que els switch 2 i 3 suporten configuracié de VLAN, i
s’ha realitzat la seglient configuracio:
Nota: La VLAN1 acostuma a anomenar-se VLAN de gestié o administracid.

Switch Puerto VLAN

SW2 1 1
SW2 2 2
SW2 3 2
SW2 4 3
SW3 1 3
SW3 2 1
SW3 3 2




UF2: Configuracié de commutadors i encaminadors en xarxes locals cablejades i sense fils
NF2: Configuracio de dispositius de xarxa. Xarxes sense fils

Modul 5 Xarxes locals

Cicle Formatiu: CFGM Sistemes microinformatics i xarxes

3. Crealasegiient xarxa amb 2 VLAN amb el Packet Tracer.

e
Q\ ?_ /E_[ VLAN 1. “Sector A”
\ N

Ssd1Z2ELE

o \% VLAN 2. “Sector B”

4. Crea amb el Packet Tracer la seglient xarxa, implementant totes les VLAN.

Nota: Adjunta el fitxers .pkt

TAULA DE PUNTUACIO

Exercici 1 (2 punts)

Exercici 2 (2 punts)

Exercici 3 (3 punts)

Exercici 4 (3 punts)

TOTAL (10 punts)




